
1 
 

 ( 1ورقة عمل رقم ) 
 أ /  أكمل الفراغ : 

العدد  (1
10

11
 ) الأصغر (...........................................................ينتمي إلى مجموعة الأعداد  

𝑥)2الخاصية المستخدمة في العبارة   (2 + 3) = 2𝑥 +  .................................هي خاصية  6
النظير الجمعي للعدد  (3

−7

9
 ...............................................................................هو   

𝑎 )6تبسيط العبارة  (4 + 𝑏 ) − 3 ( 2𝑎 + 3𝑏)  هي................................................... 
𝑓 ( 𝑥 )إذا كانت   (5 =  

3

𝑥+2
 ...................................................... = 𝑓 (−8 )فإن   

 ب/ إختر الاجابة الصحيحة : 
  ينتمي لاي من المجموعات الاتية 𝟓√/ العدد 1

Q N Z I 
𝟑/ الخاصية الموضحة في العبارة 2 + ( 𝟏𝟐 + 𝟕 ) = ( 𝟑 + 𝟏𝟐 ) +  تسمى خاصية        𝟕

 الاغلاق تبديليةال التوزيعية التجميعية
𝟐𝒙 ( 𝟑𝒙سيط العبارة : / تب3 − 𝟒𝒚)  : يساوي 

6𝑥 + 6𝑦 6𝑥 − 8𝑦 6𝑥2 − 8𝑥𝑦 6𝑥2 + 8𝑦 
𝒇 (𝒙)/ إذا كانت : 4 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 −  تساوي  𝒇(−𝟐)فان  𝟐

12 8 0 -5 
 هو : 𝟑√النظير الضربي للعدد 

−√3 9 √3

3
 

3 

 

 ( أمام الاجابة الخاطئة : وعلامة ) الصحيحة،( أمام الاجابة ج / ضع علامة )
 )          ( النظير الضربي للعدد صفر هو نفسه .1

 )          ( Qينتمي لمجوعة الاعداد   13√العدد  .2

 )          ( Rمجال دالة القيمة المطلقة هو  .3

 )          ( تعبيرين أو أكثر الدالة المتعددة التعريف هي التي تكتب ب .4
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 ( 2عمل رقم )  ورقة

 

 :  تيي ي لها كل عدد من الأحدد المجموعات التي ينتمأ/

35 ............................................ : 
    3

5
............................................. 

  −√7......................................... 
 3π............................................ 

ا دمة في كلً ممب/ ما الخاصية المستخ

 يأتي : 

2( 𝑥 + 𝑦) =  2𝑥 + 2𝑦 
............................................ 

7 + ( 3 + 2 ) = (7 + 3) +  2 
............................................ 

بي والنظير الضر ج/ أكتب النظير الجمعي ،

 للأعداد الاتية : 

 ة : د/ بسط العبارات التالي
5 ( 3𝑥 + 6𝑦 ) +  4 ( 2𝑥 − 6𝑦 ) 

 
 
 

 
3 (4𝑥 − 2𝑦) −  2 ( 2𝑥 − 𝑦 ) 

 
 
 
 
 

 : إذا كانتهـ/ 
         𝑓 (𝑥) = 3𝑥 + 2    

ℎ(𝑥) =  −𝑥2 −  2𝑥 + 5  
  𝑔(𝑥) =

5

𝑋 + 2
 
 أوجد الاتي : 

 𝑔 (−7) 
 
 

𝑓 ( 
2

3
 ) 
 

 
 

ℎ(0) 
 

 

𝑔( 3) 
 

 

 

  لضربيالنظير ا  لجمعياالنظير   العدد

2

3
   

0.3   
−5   
√7   
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 ( 3ورقة عمل رقم ) 

  مثل الدوال التالية بيانياً وأوجد مجالها ومداها :

1  ) 𝑓(𝑥) = {
𝑥 + 1, 𝑥 < 0

2𝑥       , 𝑥 ≥ 0
                       

 
 

 

 

 

2 )𝑓(𝑥) = | 𝑥 + 2 |  

 

 

3 )𝑓 ( 𝑥 ) = | 𝑥 − 2| + 1 

 

 

 

 

4 )𝑓 ( 𝑥 ) = ⟦𝑥⟧ + 1 
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 (4ورقة عمل رقم )

  مثّل المتباينات التالية بيانياً وظلل منطقة الحل :

1 )𝑥 ≥ 2 

 

 

 

 

2 ) 𝑦 <  −3 

 

 

3 )𝑥 + 𝑦 ≤ −2 

 

 

 

 

4 )3𝑥 − 2𝑦 > 6  

5  )𝑦 ≥  |𝑥 − 1| + 2 

 

 

 

 

 

6)        
𝑦 ≥  |𝑥 − 1| 

 

 

- 
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 (5ورقة عمل رقم )

  لحل المشتركة :حل أنظمة المتباينات التالية بيانياً وظلل منطقة ا

1) 𝑦 ≥ 1      
    𝑦 < 𝑥 + 1 
 

 

 

 

2) 𝑥 + 𝑦 ≥  −2   
 2𝑥 − 𝑦 < 2 

 

 

 

 

3) 𝑦 ≥  𝑥 + 2  
 𝑦 < 𝑥 − 2  
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 الوحدة الأولى اختبارات نماذج 
 أجب عن الآتيي   السؤال الأول :

 ة : الخاطئ العبارة( أمام  الصحيحة، وعلامة )  العبارة( أمام  علامة ) أ/ ضع 

العدد  .1
𝜋

2
 )             ( بية ينتمي الى مجموعة الأعداد غير النس 

2الخاصية المستخدمة في العبارة:  .2 + (𝑥 + 3) = (2 + 𝑥) +  )             (  خاصية التجميع 3

𝑓(𝑥)مدى الدالة :  .3 =  |𝑥 + 1| − 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥)}يساوي:  2  ≥  −2} )             ( 

 

  :بسط العبارة/ 1 ب /

 −3( 7𝑎 − 4𝑏) + 2 ( −3𝑎 + 𝑏) 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) أذا كان :/ 2 = 3𝑥3 − 2𝑥 +   : فأوجد 7

  𝑓 ( −2 )أولًا : 

 

 

 𝑓 ( 2𝑦 )ثانياً : 

 

 

 مداها : ج/ مثّل الدالة التالية بيانياً ، ثم حدد مجالها و

𝒇( 𝒙) =  |𝒙 + 𝟏|
 

  −1   𝒙 
     𝒇(𝒙) 

 

 ...................................... = ال المج
 ....................................... = ى المد
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

  (المجموعة الأصغر) ...............................................ينتمي الى مجموعة الأعداد  4العدد  .1

𝑓(𝑥)مجال الدالة:  .2 =  ⟦𝑥⟧  يساوي............................................................ 

النظير الضربي للعدد  .3
3

5
 ................................................................... يساوي  

2الخاصية المستخدمة في العبارة :  .4 + 𝑥 = 𝑥 +  ............................ تسمى خاصية  2

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

 يساوي  𝟎𝟑النظير الجمعي للعدد  1

A 3

10
 B −0.3 C 0.3 D 10

3
 

𝒙 ) 𝟐  : العبارةالخاصية المستخدمة في  2 + 𝟑 ) = 𝟐𝒙 +  هي :  𝟔
A التجميعية B التوزيعية C النظير الضربي D التبديلية 

𝒇(𝒙)مجال الدالة :  3 =  |𝒙 + 𝟐| +  ..................يساوي    𝟏
A 𝑅 B 𝑥 ≥ 2 C 𝑥 ≥  −2 D 𝑥 ≤ 2 

4  ..........⟦−3.2⟧ =  
A 4 B 3 C −3 D −4 

النظير الضربي للعدد : 5
𝟏

√𝟑
 ...يساوي ............... 

A 𝟏

√𝟑
 B −

𝟏

√𝟑
 C √3 D √3

3
 

ل المشتركة حل نظام المتباينات التالية بيانياً ، وظلل منطقة الح / ج

 

 

 

 

 

 

𝑦 ≥ 𝑥 + 2 
𝑦 < 𝑥 − 1 
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 أجب عن الآتيي   السؤال الأول :

 ة : الخاطئ ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  ( أمام العبارة أ/ ضع علامة ) 

 )             ( لنسبية  مجموعة الأعداد غير اينتمي الى 2√العدد  .1

3الخاصية المستخدمة في العبارة:  .2 + (𝑥 + 2) = (3 + 𝑥) +  )             ( خاصية التوزيع 2

𝑓(𝑥)مدى الدالة :  .3 =  |𝑥 + 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥)}يساوي:  |1  ≥  0} )             ( 

 

 :  /بسط العبارة التالية 1ب/ 

−2(2𝑥 + 3𝑦) + 3(2𝑦 − 5𝑥) 
 

𝑓(𝑥) أذا كان :/ 2 = −3𝑥3 + 2𝑥 +   : فأوجد 7

  𝑓 ( 2 )أولًا : 

 

 

 

 𝑓 ( 3𝑎 )ثانياً : 

 

 

 

 

 مداها : ج/ مثّل الدالة التالية بيانياً ، ثم حدد مجالها و

𝒇( 𝒙) =  |𝒙 − 𝟐| + 𝟑
 

  2   𝒙 
     𝒇(𝒙) 

 

 ...................................... = ال المج
 ....................................... = ى المد
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

  (المجموعة الأصغر) .............................................ينتمي الى مجموعة الأعداد  3πالعدد  .1

𝑓(𝑥)مدى الدالة:  .2 =  ⟦𝑥⟧  يساوي............................................................ 

−النظير الضربي للعدد  .3
2

5
 ................................................................ يساوي  

2الخاصية المستخدمة في العبارة :  .4 + 0 =  .................................. تسمى خاصية  2

 .................................................................يساوي  0.3معي للعدد النظير الج .5

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

.𝟎النظير الجمعي للعدد  1  يساوي  𝟕

A 7

10
 B −0.7 C 0.7 D 10

7
 

) : العبارةالخاصية المستخدمة في  2
𝟑

𝟓
) (

𝟓

𝟑
) =  هي :𝟏

A التجميعية B التوزيعية C النظير الضربي D التبديلية 
𝒇(𝒙)مدى الدالة :  3 =  |𝒙 + 𝟑| −  ..................يساوي    𝟏

A 𝑅 B 𝑦 ≥ 1 C 𝑦 ≥  −1 D 𝑦 ≤ −1 
4  ..........⟦3.2⟧ =  

A 4 B 3 C −3 D −4 
 يساوي ................ 𝟓√ النظير الضربي للعدد   5

A 𝟏

𝟓
 B −

𝟏

√𝟓
 C √5 D √5

5
 

  ل المشتركة حل نظام المتباينات التالية بيانياً ، وظلل منطقة الح ج /

 

 

 

 

 

 

𝑦 ≥ 𝑥 + 3 

2𝑦 < 3𝑥 − 6 
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 (6ورقة عمل رقم )

                /  حدد رتيبة كل مصفوفة فيما يأتيي 1

               
0 5 2
6 3 0
4 0 1

                                           
1
3
0

                          (
3 −1
0 2

)  

 / إذا  كانت   2








 





















01

43
,

1003

1143

821

BA

 

 أوجد            

1)   1213 ba   

 

2) 2112 ba  

 

3) 2332 aa  

 

4) 2211 bb  

 

5) 1233 ba  

 

6) 1112 ba  
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 (7ورقة عمل رقم )

 /إذا كانت1

 













2046

6810
C

,  










901

542
B,   














263

014
A 

 أوجد ناتيج كل مما يأتيي

a)  𝐴 − 𝐵  

 

 

 

b) 𝐴 − 𝐶  

 

 

 

c)  −3𝐵 

 

 

 

d) 4𝐵 − 𝐴  

 

 

 

 

e) −2𝐵 − 3𝐶 
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 (8ورقة عمل رقم )

 / إذا كانت1

 













10

01
C

,  












12

04
B, ,   










13

31
A 

 فأوجد الاتيي إذا كانت عملية الضرب معرفة 

1 )AB   

 

2 )A C  

 

2 )B A  

 

 أكمل :

 ............................................معرفة اذا كان .  𝐴𝐵/ تكون عملية ضرب المصفوفتين 1
 يأتي أوجد قيمة كل محددة فيما / 1

1)      73

52 
                                                           2      )     117

30




 

 

2)               
112

300

182







                                        4              )   
152

043

001




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 (9عمل رقم )ورقة 

 ما يأتيي / استعمل قاعدة كرامر لحل كل نظام من معادلتين في1

a)          

 

 

 

 

 

 

 

 

b)                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

c)  

  

 

 

 

 

 

 

 

3𝑥 − 4𝑦 = 1 
2𝑥 + 𝑦 = 8 

 

2𝑥 + 𝑦 = 5 
𝑥 + 3𝑦 = 8 

 

3𝑥 − 2𝑦 = 1 
2𝑥 + 3𝑦 = 5 
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 (10ورقة عمل رقم )

 

 / أوجد النظير الضربي لكل مصفوفة إن أمكن : 1

a) 











12

04
B 

 

 

b) 











31

52
M 

 

 

c) 









96

64
Q 

 

 

 / استعمل معادلة مصفوفية لحل كل نظام فيما يأتيي 2

a) 154,23  yxyx 

 

 

 

b)  أوجد قيمة𝑚   التي تجعل المصفوفة








 63

4 m
 ليس لها نظير ضربي .
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 نماذج اختبارات الوحدة الثانية
 الآتيي  أجب عن  السؤال الأول :

 ة : الخاطئ ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  ( أمام العبارة أ/ ضع علامة ) 

]ناتج :  .1
4 3
6 −1

] ×  [
1 0
0 1

] يساوي   [
4 3
6 1

] )             ( 

 )             (  صفوف المصفوفة الثانية =الأولى  أعمدة المصفوفةشرط ضرب مصفوفتين هو :  .2

]التي تجعل المصفوفة :  𝑥قيمة  .3
𝑥 3
2 −1

 )             ( (   6)  ليست لها نظير ضربي تساوي [

]قيمة محددة المصفوفة:  .4
−3 4
−3 6

  6تساوي  [

 للمصفوفة  / أوجد النظير الضربي 1ب/ 

𝐴 =  [
6 6

−3 2
] 

  

  

 

 

 

 

 

  :فوفة / أوجد قيمة محددة المص2

 

[
3     5    −  7
2      0          0
0    −  7      6

] 

 

 

  

 ية : ل المعادلات الآتيمستخدماً قاعدة كرامر ح/ 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في الاتيي :   𝒙 ، 𝒚أوجد قيمتي / 4

[
𝑥 + 2 −2

3 1
] =  [

−5 −2
3 𝑦 − 1

] 
 

 

 

 

 

 

 

3𝑥 − 4𝑦 = 1 
2𝑥 + 𝑦 = 8 
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

  ..................................................................... :  مصفوفتين هوضرب شرط  .1

]التي تجعل المصفوفة  𝑚قيمة  .2
𝑚 −5
6 10

 .................................... ليست لها نظير ضربي [

للعدد النظير الجمعي  .3
2

5
 ................................................................ يساوي  

]: العملية ناتج  .4
7 9
0 1

] ×  [
1 0
0 1

 .................................................يساوي   [

 ..........................................ى مصفوفة  واحد تسم لمصفوفة التي تتكون من عمودا .5

]  قيمة محددة المصفوفة  .6
5 −3
7 7

 .......................................................تساوي  [

 : اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات الاتييةب/  

𝐀رتبة المصفوفة    1 = [𝟓    −  تساوي :  [𝟏      𝟐
A 3 × 1 B 1 × 3 C 1 × 2 D 1 × 1 

2 
=إذا كان  [

−𝟑 𝟏
𝟎 𝟒

−𝟗 𝟕
] [

𝒙 + 𝟏 𝟏
𝒚 + 𝟐 𝟒

−𝟗 𝟕
, 𝒙إن قيمة ف  [ 𝒚   ........ هي 

A 𝑥 = −4 , 𝑦 = 2 B 𝑥 = −4 , 𝑦 = −2 C 𝑥 = 4 , 𝑦 = −2 D 𝑥 = 4 , 𝑦 = 2 
+ناتج جمع المصفوفتين  3 [

−𝟑 𝟓
𝟐 𝟑

] [
𝟐 𝟑
𝟏 𝟎

 يساوي  [

A [
1 8
3 3

] B [
1 −2
3 3

] C [
−1 8
3 3

] D [
1 −2

−1 3
] 

× 𝑨𝟑×𝟑إذا كانت    4  𝑩𝟑×𝟒     فإن رتبة𝑨 × 𝑩  تكون 
A 2 × 3 B 3 × 4 C 3 × 2 D غير معرفة 

|قيمة   5
7 3
1 2

 تساوي |
A −14 B 11 C 14 D −11 

𝐀التي تجعل المصفوفة     𝒙قيمة   6 = [
𝒙 −𝟑
𝟔 𝟐

 ليس لها نظير ضربي تساوي .....    [
A −9 B 9 C 8 D −8 
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 أجب عن الآتيي   السؤال الأول :

 ة : الخاطئ ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  ( أمام العبارة مة ) أ/ ضع علا

]ناتج :  .1
4 3
6 −1

] ×  [
1 0
0 1

] يساوي   [
4 3
6 1

] )             ( 

 )             (  صفوف المصفوفة الثانية =الأولى  أعمدة المصفوفةشرط ضرب مصفوفتين هو :  .2

]صفوفة : التي تجعل الم 𝑥قيمة  .3
𝑥 3
2 −1

 )             ( (   6)  ليست لها نظير ضربي تساوي [

]قيمة محددة المصفوفة:  .4
3 4

−3 6
 )             ( 6−تساوي  [

 للمصفوفة  / أوجد النظير الضربي 1ب/ 

𝐴 =  [
2 5

−3 3
] 

  

  

 

 

 

 

 

  :فوفة / أوجد قيمة محددة المص2

 

[
0         5    −  1
2         0          2
0   −  7         0

] 

 

 

  

 ية : ل المعادلات الآتيمستخدماً قاعدة كرامر ح/ 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في الاتيي :   𝒙 ، 𝒚أوجد قيمتي / 4

[
𝑥 + 2 −2

3 1
] =  [

−5 −2
3 𝑦 − 1

] 
 

 

 

 

 

 

 

 

2𝑥 + 3𝑦 = 5 
3𝑥 − 2𝑦 = 1 
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

  ...................................................................... فوفتين هو : شرط جمع مص .1

]التي تجعل المصفوفة  𝑚قيمة  .2
𝑚 5
6 −3

 .................................... ليست لها نظير ضربي [

−النظير الضربي للعدد  .3
2

5
 ................................................................ يساوي  

]: العملية ناتج  .4
5 3
2 −1

] ×  [
1 0
0 1

 .................................................يساوي   [

 ..........................................المصفوفة التي تتكون من صف واحد تسمى مصفوفة   .5

]  قيمة محددة المصفوفة  .6
5 0
3 7

 ..........................................................تساوي  [

 : اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات الاتييةب/  

𝐀رتبة المصفوفة    1 = [
𝟏 𝟑 𝟔

−𝟖 𝟎 𝟏
 تساوي :  [

A 2 × 3 B 3 × 2 C 2 × 2 D 3 × 3 
2 

=إذا كان  [
𝟓 𝟏
𝟎 𝟒

−𝟗 𝟕
] [

𝒙 + 𝟏 𝟏
𝒚 𝟒

−𝟗 𝟕
, 𝒙فإن قيمة   [ 𝒚   ........ هي 

A 𝑥 = 4 , 𝑦 = 1 B 𝑥 = 1 , 𝑦 = 0 C 𝑥 = 4 , 𝑦 = 2 D 𝑥 = 4 , 𝑦 = 0 
+ناتج جمع المصفوفتين  3 [

𝟑 −𝟓
𝟐 𝟑

] [
−𝟐 𝟑
𝟏 𝟎

 يساوي  [

A [
1 8
3 3

] B [
1 −2
3 3

] C [
5 8
3 0

] D [
1 −2

−1 3
] 

× 𝑨𝟑×𝟑إذا كانت    4  𝑩𝟒×𝟐     فإن رتبة𝑨 × 𝑩  تكون 
A 2 × 3 B 3 × 3 C 3 × 2 D غير معرفة 

|قيمة   5
5 3
1 2

 تساوي |
A 5 B 7 C 12 D 7 

𝐀التي تجعل المصفوفة     𝒙قيمة   6 = [
𝒙 𝟒
𝟔 −𝟐

 ليس لها نظير ضربي تساوي .....    [
A 6 B 10 C 12 D −12 
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 (11ورقة عمل رقم )

 / بسط الاتيي : 1

1 )√−16   = 

2 )√−12   = 

3 )3𝑖 . 2𝑖    = 

4 )(3𝑖 )(2𝑖)(5𝑖)  = 

5 )( 3 + 2𝑖 ) + ( 5 − 2𝑖 )   

6) ( 3 + 2𝑖 ) − ( 5 − 2𝑖 ) 

7 )( 3 + 2𝑖 )( 5 − 2𝑖 )  

8 )
3+3𝑖

( 5−2𝑖 )
   

 

9  )𝑖23 

10 )𝑖58  

11 )𝑖70  

12 )𝑖45  

 / حل المعادلات الاتيية : 2

1 )𝑥2 + 4 = 0                                                             2 )4𝑥2 + 48 = 0 
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 (12ورقة عمل رقم )

 ثم حل المعادلات التالية : / أكتب القانون العام لحل المعادلة التربيعية ومن1

 1 )𝑥2 + 4𝑥 − 5 = 0  

 

 

 

 

 

 

 

2 )3𝑥2 − 5𝑥 = 12 

 

 

 

 

 

 

 ا : نوعه/ أوجد المميز وعدد الجذور ، وحدد 2

1 )𝑥2 − 10 𝑥 + 25 = 0  

 

 

 

 

2 )2𝑥2 + 3 𝑥 − 18 = 0 
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 (13ورقة عمل رقم )

  يساو  صفراً : / بسط كلًا مما يأتيي مفترضاً أياً من المتغيرات لا1

1 )
14 𝑥4 𝑦

2 𝑥3 𝑦5 

 

 

 

 

2 )( −4 𝑎3 𝑏5)( 5 𝑎 𝑏3)  

 

 

 

3  )3𝑡 ( 𝑡𝑛 − 5 ) 

 

 

 

 

 

 

4 )( 2𝑥2 + 3𝑥 − 8 ) +  ( 3𝑥2 − 5𝑥 − 7 ) 

 

 

 

 

5 )( 2𝑥3 + 3𝑥 ) ( 3𝑥2 − 5𝑥 − 7 ) 
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 (14ورقة عمل رقم )

  يساو  صفراً : / بسط كلًا مما يأتيي مفترضاً أياً من المتغيرات لا1

 

a) 
12 𝑥2 𝑦5+8 𝑥3𝑦7−6 𝑥2𝑦6

4 𝑥 𝑦5 

 

 

 

b) ( 6 𝑥3 + 13 𝑥2 − 10𝑥 − 24 ) ÷ ( 𝑥 + 2 ) 

 

 

 

c) ( 𝑥2 − 3𝑥 − 4 ) ÷ ( 𝑥 + 1 ) 

 

 

 

d) (  𝑥4 + 5 𝑥3 + 2𝑥2 − 6𝑥 + 4) ÷ ( 𝑥 + 2 ) 

 

 

كثيرة حدود بمتغير  تغير واحد فيما يأتيي ، وإذا لم تيكن/ حدد الدرجة والمعامل الرئيسي لكل كثيرة حدود بم2

 واحد فأذكر السبب : 

1  )5𝑥6 − 3 𝑥4 +  𝑥3 − 9 𝑥3 + 1 

 

2 )6𝑥2𝑦 − 2 𝑥 + 1 

 

3  )12𝑥3 − 5 𝑥4 + 6 𝑥8 − 9 𝑥 + 3 
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 (15ورقة عمل رقم )

 يض التركيبي :/ أوجد المطلوب في الدوال التالية مستخدماً التعو1

1  )𝑓(𝑥) =  𝑥3 + 4𝑥2 − 3𝑥 +  𝑓 ( 3 )المطلوب    2

 

 

2  /   𝑓(𝑥) = 2 𝑥4 − 3𝑥3 +   𝑓 ( −2 )المطلوب   1

 

 العوامل الأخرى :  / في كل مما يأتيي كثيرة حدود وأحد عواملها ، أوجد2

3𝑥3 + 20𝑥2 + 23 𝑥 − 10  ,   𝑥 + 5 

 

 

 

  سالبة ، والتخيلية للدوال التالية :/ أذكر العدد الممكن للأصفار الحقيقة الموجبة وال3

1) 𝑓(𝑥) =  −2𝑥3 + 11𝑥2 − 3𝑥 + 2   
 

 

 

2) 𝑓(𝑥) =  3𝑥3 − 5𝑥2 − 3𝑥 − 2 
 

 

 

3) 𝑓(𝑥) =  −𝑥4 − 5𝑥3 − 3𝑥2 − 2𝑥 + 1 
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 نماذج اختبارات الوحدة الثالثة
 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ( أمام العبارة الخاطئة :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  أ/ ضع علامة ) 

𝒂   على صورة العدد المركب هو العدد الذي يمكن كتابته .1 + 𝒃𝒊 )             ( 

𝑥2مميز المعادلة:  .2 − 5𝑥 + 4 =  )             ( 𝟗−  يساوي  0

𝑖اذا كان   .3 =  )             ( 𝟏𝟓−يساوي     (5𝑖 )( 3𝑖 )فان   1−√ 

 ب/ أجب الآتيي:

 : ام حل المعادلة/ مستخدماً القانون الع1

𝑥2 + 4𝑥 − 5 = 0 

 

 

 

 

 يض التركيبيومستخدماً التع 𝒇(𝟐)أوجد / 2

  للدالة :

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 
 
 
 
 
 

 ج / بسط الاتيي : 

 𝟐𝟎𝒙𝟓𝒚𝟕/ بسط : 1

𝟓 𝒙𝟐 𝒚𝟐 𝒛𝟑  

 
 

2  /𝟓+𝟓𝒊 

𝟐−𝟐𝒊
 

 
 
 

3/( 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒) ÷ (𝒙 − 𝟏) 
 
 
 

𝒙𝟑/ حل المعادلة :4 + 𝟐𝒙 = 𝟎 
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 عن الفقرات التالية :أجب :   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

3𝑥7كثيرة الحدود: درجة  .1 − 4𝑥3 + 7𝑥  يساوي............................................ 

4 )ناتج :  .2 + 5𝑖 )(4 − 5 𝑖)  يساوي.........................................................   

 ........................................................................يساوي  𝑖40ناتج تبسيط :  .3

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

 ينتج :(𝟕𝒙𝟔𝒚−𝟑 ) (𝟐𝒙𝟑𝒚𝟓 )عند تبسيط العبارة :  1
A  14𝑥9𝑦−2 B 14𝑥9𝑦2 C 14𝑥−9𝑦2 D 7𝑥9𝑦−2 

, 𝒂قيمتي  2 𝒃   3على الترتيب التي تجعل المعادلة𝒂 + (𝒃 + 2)𝒊 = 9 + 6 𝒊      صحيحة  هي 

A 3,4 B −3,4 C 3, −4 D −3, −4 
𝒙𝟐حل المعادلة   3 + 𝟏𝟔 =  في مجموعة الاعداد التخيلية هو 𝟎

A 4𝑖 B −4𝑖 C ± 4𝑖 D 16 𝑖 
𝟒 )ناتج العملية :   4 − 𝟑𝒊 ) + ( 𝟗 − 𝟕𝒊) : يساوي 

A 5 − 4𝑖 B 13 + 10𝑖 C 5 + 4𝑖 D 13 − 10𝑖 
𝒃𝟐إذا كان المميز :  5 − 𝟒 𝒂𝒄 =  لمعادلة :لفإن    𝟎

A  قيانحقيجذران B قيقية ثلاث جذور ح C كررجذر حقيقي م D ان جذران مركب 
 

  : أجب عن الاتيي  /ج

  𝟑𝒊ذورها : جيعية التي أحد كون المعادلة الترب /   1
 

 

 
 

قيقية قية الموجبة والح( أذكر العدد الممكن للحقي2

 :  السالبة ، والتخيلية للدالة

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟑 
 
 
 

جب على الاسئلة أ أدناهلبياني مستخدماً التمثيل ا/  د

 التالية : 

 

 

 

 كمل ألبياني للدالة صف سلوك طرفي التميل الو/1 

  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   →  ∞ 
  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   → − ∞ 
 وجية .دالة فردية أم ز/ حدد ما أذا كانت درجة ال2

..................................................
.................... / اذكر عدد أصفار الدالة3
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 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ( أمام العبارة الخاطئة :  ام العبارة الصحيحة، وعلامة ) ( أم أ/ ضع علامة ) 

𝒙   على صورة العدد المركب هو العدد الذي يمكن كتابته .1 + 𝒚𝒊 )             ( 

𝑥2مميز المعادلة:  .2 + 4𝑥 + 4 =  )             ( 𝟒  يساوي  0

𝑖اذا كان   .3 =  (           )   𝟐𝟎يساوي     𝑖(5𝑖 )( 4𝑖 )فان   1−√ 

 

 ب/ أجب الآتيي:

 : ام حل المعادلة/ مستخدماً القانون الع1

𝑥2 + 6𝑥 + 5 = 0 
 

 

 

 

 

 

 يض التركيبيمستخدماً التعو 𝒇(𝟑)أوجد / 2

  للدالة :

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 
 
 

 

 

 

 

 ج / بسط الاتيي : 

 𝟑𝟎𝒙𝟓𝒚𝟐/ بسط : 1

𝟔 𝒙𝟐 𝒚𝟕 𝒛𝟑  

 
 

2  /𝟒+𝟑𝒊 

𝟓+𝟐𝒊
 

 
 
 

3 /( 𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟐𝟒) ÷ (𝒙 − 𝟐) 
 
 
 

𝒙𝟑/ حل المعادلة :4 + 𝟕𝒙 = 𝟎 
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

3𝑥4كثيرة الحدود: المعامل الرئيسي ل .1 − 4𝑥3 + 7𝑥  يساوي............................... 

4 ) ناتج : .2 + 3𝑖 )(4 − 3 𝑖)  يساوي......................................................... 

 ........................................................................يساوي  𝑖39ناتج تبسيط :  .3

  :اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية  ب /

 ينتج :(𝟐𝒙𝟔𝒚−𝟑 ) (𝟓𝒙𝟑𝒚𝟓 )عند تبسيط العبارة :  1
A  10𝑥9𝑦−2 B 10𝑥9𝑦2 C 10𝑥−9𝑦2 D −10𝑥9𝑦−2 

, 𝒂قيمتي  2 𝒃   3على الترتيب التي تجعل المعادلة𝒂 + (𝒃 + 2)𝒊 = 9 + 6 𝒊      صحيحة  هي 

A 3,4 B −3,4 C 3, −4 D −3, −4 
𝑥2حل المعادلة   3 + 11 =  في مجموعة الاعداد التخيلية هو 0

A √11 𝑖 B −√11 𝑖 C ±√11 𝑖 D 11 𝑖 
𝟒 )ناتج العملية :   4 + 𝟑𝒊 ) + ( 𝟗 − 𝟕𝒊) : يساوي 

A 5 − 4𝑖 B 13 + 10𝑖 C 5 + 4𝑖 D 13 − 4𝑖 
𝒃𝟐إذا كان المميز :  5 − 𝟒 𝒂𝒄 >  ة :لمعادللفإن    𝟎

A  قيانحقيجذران B قيقية ثلاث جذور ح C كررجذر حقيقي م D ان جذران مركب 
 

  : أجب عن الاتيي  / ج

 𝟕𝒊 ية التي أحد جذورها :كون المعادلة التربيع /   1

 

 

 

قيقية قية الموجبة والح( أذكر العدد الممكن للحقي2

 :  السالبة ، والتخيلية للدالة

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟑 
 
 
 

جب على الاسئلة أ أدناهلبياني مستخدماً التمثيل ا/  د

 التالية : 

 

 

 

 كمل ألبياني للدالة صف سلوك طرفي التميل الو/1 

  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   →  ∞ 
  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   → − ∞ 
 وجية .دالة فردية أم ز/ حدد ما أذا كانت درجة ال2

..................................................
 ..................... / اذكر عدد أصفار الدالة3
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 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ة : الخاطئ ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  ( أمام العبارة أ/ ضع علامة ) 

𝟑 العدد .1 + 𝟐𝒊     مثال للعدد المركب  )             ( 

𝑥2المعادلة:  مميز .2 + 9𝑥 =  )             ( 𝟖𝟏  يساوي  0

𝑖اذا كان   .3 =  )             ( 𝟔𝟎𝒊−يساوي     (3𝑖)(5𝑖 )( 4𝑖 )فان   1−√ 

 

 ب/ أجب الآتيي:

 ل المعادلة :/ مستخدماً القانون العام ح1

𝑥2 + 6𝑥 = 0 
 

 

 

 

 

  : ةلتركيبي للدالمستخدماً التعويض ا 𝒇(−𝟐)أوجد / 2

𝒇(𝒙) =  𝟐𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 
 
 

 

 

 

 

 

 

 ج / بسط الاتيي : 

1  /(𝟔 𝒙𝟐 𝒚𝟕 𝒛𝟑)( −𝟐𝒙𝟓 𝒚−𝟗 𝒛−𝟒 ) 
 
 

2  /𝟒+𝟑𝒊 

𝟓+𝟐𝒊
 

 
 
 
 

3/( 𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟐𝟕) ÷ (𝒙 − 𝟑) 
 
 

 
 

𝒙𝟑: حل المعادلة/ 4 + 𝟑𝒙 = 𝟎 
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 ن الفقرات التالية :أجب ع:   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

3𝑥4كثيرة الحدود: المعامل الرئيسي ل .1 − 4𝑥3 + 7𝑥  يساوي............................... 

5−) مرافق العدد  .2 + 3𝑖)   يساوي............................................................. 

 ........................................................................يساوي  𝑖29ناتج تبسيط :  .3

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

 ينتج : 𝟐(𝟐𝒙𝟑𝒚𝟓− )عند تبسيط العبارة :  1
A −4𝑥5𝑦10 B 4 𝑥6𝑦10 C 4𝑥5𝑦7 D −4𝑥5𝑦7 

, 𝒂قيمتي  2 𝒃   3على الترتيب التي تجعل المعادلة𝒂 + (𝒃 + 2)𝒊 = -6 -3 𝒊      صحيحة  هي 

A −2 , −5 B −2 , 5 C 2 , 5 D 2 , −5 
𝒙𝟐حل المعادلة   3 + 𝟐𝟏 =  يساوي ........ في  𝟎

A √21 𝑖 B −√21 𝑖 C ±√21 𝑖 D 21 𝑖 
𝟒 )ناتج العملية :   4 + 𝟑𝒊 )( 𝟏 + 𝟐𝒊) : يساوي 

A −2 + 11𝑖 B 2 − 11𝑖 C −2 − 11𝑖 D 2 + 11𝑖 
𝒃𝟐إذا كان المميز :  5 − 𝟒 𝒂𝒄 =  لمعادلة :لفإن    𝟎

A يانجذران حقيق B قيقيةثلاث جذور ح C كررجذر حقيقي م D ان جذران مركب 
 

  : أجب عن الاتيي  / ج

 : رهاجذو ية التي  بعضكون المعادلة التربيع /   1

  𝟓 , 𝟑𝒊  

 

 

 

قيقية قية الموجبة والح( أذكر العدد الممكن للحقي2

 :  السالبة ، والتخيلية للدالة

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟓 + 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟑 
 
 
 

أجب على  أدناهالبياني  مستخدماً التمثيل/  د 

 الاسئلة التالية : 

 

 

 

 كمل ألبياني للدالة صف سلوك طرفي التميل الو/1 

  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   →  ∞ 
  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   → − ∞ 
 وجية .دالة فردية أم ز/ حدد ما أذا كانت درجة ال2

..................................................
  ..................... / اذكر عدد أصفار الدالة3
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 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ( أمام العبارة الخاطئة :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  مة ) أ/ ضع علا

𝟕 العدد .1 − 𝟐𝒊     مثال للعدد المركب  )             ( 

𝑥2مميز المعادلة:  .2 + 9 =  )             ( 𝟑𝟔  يساوي  0

𝑖اذا كان   .3 =  (     )         𝟔𝟎𝒊−يساوي     (3𝑖)(5𝑖 )( 4𝑖 )فان   1−√ 

 

 ب/ أجب الآتيي:

 : ام حل المعادلة/ مستخدماً القانون الع1

𝑥2 + 6 = 0 
 

 

 

 

 

 

ويض مستخدماً التع 𝒇(−𝟑)أوجد / 2

  التركيبي للدالة :

𝒇(𝒙) =  𝟐𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟏 
 
 
 
 
 
 

 ج / بسط الاتيي : 

1  /(𝟒 𝒙𝟐 𝒚𝟕 𝒛𝟑)( −𝟐𝒙𝟓 𝒚−𝟗 𝒛−𝟒 ) 
 
 

2  /𝟑𝒊 

𝟓+𝟐𝒊
 

 
 
 

3/( 𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟐𝟕) ÷ (𝒙 − 𝟗) 
 
 
 
 

𝒙𝟑/ حل المعادلة :4 + 𝟓𝒙 = 𝟎 
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

3𝑥4−كثيرة الحدود: المعامل الرئيسي ل .1 − 4𝑥5 + 7𝑥  يساوي............................ 
5−) مرافق العدد  .2 − 3𝑖)   يساوي............................................................. 

 ........................................................................يساوي  𝑖19ناتج تبسيط :  .3

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

 ينتج : 𝟐(𝟐𝒙𝟑𝒚𝟓− )عند تبسيط العبارة :  1
A −4𝑥5𝑦10 B 4 𝑥5𝑦10 C 4𝑥5𝑦7 D −4𝑥5𝑦7 

, 𝒂قيمتي  2 𝒃   3على الترتيب التي تجعل المعادلة𝒂 + (𝒃 + 2)𝒊 = -6 -3 𝒊      صحيحة  هي 

A −2 , −5 B −2 , 5 C −2 , −5 D 2 , −5 
𝑥2حل المعادلة   3 + 21 =  يساوي ........ في  0

A √21 𝑖 B −√21 𝑖 C ±√21 𝑖 D 21 𝑖 
𝟒 )ناتج العملية :   4 − 𝟑𝒊 )( 𝟏 + 𝟐𝒊) : يساوي 

A −10 + 5𝑖 B 10 − 5𝑖 C −10 − 5𝑖 D 10 + 5𝑖 
𝒃𝟐إذا كان المميز :  5 = 𝟒 𝒂𝒄    لمعادلة :لفإن 

A انجذران نسبي B نسبيان غيران جذر C كررجذر حقيقي م D ان جذران مركب 
 

  : أجب عن الاتيي  / ج

  𝟐𝒊 رها :جذو ية التي  بعضكون المعادلة التربيع /   1

 

 

 

قيقية قية الموجبة والح( أذكر العدد الممكن للحقي2

 :  السالبة ، والتخيلية للدالة

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟓 − 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟑 
 
 
 

أجب على  أدناهالبياني  مستخدماً التمثيل/  د 

 الاسئلة التالية : 

 

 

 

 كمل ألبياني للدالة صف سلوك طرفي التميل الو/1 

  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   →  ∞ 
  ........𝒇(𝒙) → 𝒙فان   → − ∞ 
 وجية .دالة فردية أم ز/ حدد ما أذا كانت درجة ال2

..................................................
 ..................... / اذكر عدد أصفار الدالة3
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 (16ورقة عمل رقم )
𝑓 (𝑥)/ إذا كان : 1 = 2𝑥 + 1      ,   𝑔(𝑥) =  𝑥2 +  فأوجد الأتيي :   4

a) ( 𝑓 − 𝑔 )(𝑥) 

b) ( 𝑓 − 𝑔 )(𝑥)  

c) ( 𝑓 ∙ 𝑔 )(𝑥) 

d) ( 
𝑓

𝑔
 )(𝑥)  

𝒇 (𝒙)/ إذا كان : 2 = 𝒙 − 𝟏      ,   𝒈(𝒙) =  𝒙𝟐   : فأوجد الأتيي 

a)  ( 𝑓 o 𝑔 )(𝑥)  

b) ( 𝑔 o 𝑓 )(𝑥) 

 / أوجد معكوس الدوال التالية :3

1  ) 𝑓 (𝑥) = 2𝑥 + 1                                    2   )𝑓 (𝑥) =
2𝑥−1

3
   

 

 

 م لا ؟ / هل كل دالة فيما يأتيي تمثل دالة عكسية للأخرى أ2

1) 𝑓 (𝑥) =  𝑥 + 1               ،             𝑔 (𝑥) =  𝑥 − 1    

 

2) 𝑓 (𝑥) =  3𝑥 − 1                          ،𝑔 (𝑥) =  
𝑥+1

3
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 (17ورقة عمل رقم )

 / عين كلًا من المجال والمدى للدوال التالية :1

a) 𝑓(𝑥) =  √𝑥 + 2   

 

b) 𝑓(𝑥) =  √𝑥 − 1 + 3 

 

 

c) 𝑓(𝑥) =  2√𝑥 − 1 − 4  

 

 داها : التالية بيانياً وحدد مجالها وم الو/ مثل الد2

a) 𝑓(𝑥) =  √𝑥 + 1 
 

 

 

 

 

b) 𝑓(𝑥) =  √𝑥 + 1 − 2 
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 (18ورقة عمل رقم )

 / بسط كلا مما يأتيي  : 1

1) √8 𝑥63
  

2) −√( 𝑥 + 3 )16  

3) √27 𝑏18𝑐123
 

4) √32𝑎5𝑏105
 

5) √20 𝑎3𝑏5 

6) √27 𝑥12 𝑦7 
3

 

7) √
𝑥4

𝑦5  

 

 عبارة الجذرية: ل/ استعمل المرافق لإنطاق المقام وتيبسيط ا2

1) 
1

3+ √2
  

 

 

2) 
6− √3

3+ √3
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 (19ورقة عمل رقم )

 ة:/ أكتب العبارات الأسية الأتيية على الصورة الجذري1

1) 𝑥
1

3   

2) 𝑎
3

4  

 ة:/ أكتب العبارات الجذرية الأتيية على الصورة الأسي2

1) √𝑥
4  

2) √𝑎56
 

 / بسط العبارات الأتيية : 3

1) 𝑎
3

5 . 𝑎
2

5  
 

2) 
√27
4

√3
 

 / حل كل معادلة مما يأتيي : 1

1) √𝑥 − 2 − 1 = 5    

2) √𝑥 + 15 + 2 = 5  

3) 3 +  √5𝑥 − 10  ≤ 8  
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 الوحدة الرابعة اختباراتنماذج 
 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ( أمام الاجابة الخاطئة :  ( أمام الاجابة الصحيحة، وعلامة )  أ/ ضع علامة ) 

𝑓(𝑥)ا كان : اذ .1 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) =  3𝑥 + 𝑓)فان   2 + 𝑔)(𝑥) يساوي : 𝑥2 + 3𝑥 + 2 )             ( 

 𝑥5 𝑦10 32√: عند تبسيط العبارة  .2
5

 )             ( 𝑥2 𝑦2 2ينتج :  

𝑓(𝑥)مجال الدالة :  .3 =  √𝑥 + 1 + ≤ 𝑥| 𝑥}يساوي:  2  −1} )             ( 

 

 / أجب عن الآتيي :  ب

𝑥√ حِل المعادلة:/ 1 + 3 + 2 = 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) أوجد معكوس الدالة:/ 2 = 3𝑥 + 1 

 

 

 

 

 

 

 ج/ بسط الاتيي :

1 /√64 𝑥3 𝑦6 𝑧93
 

 

 

2 /√−32 𝑥10 𝑦6 𝑧125
 

 

 

 

3 /
𝟑

𝟐+√𝟓 
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أكمل الجمل الآتيية : أ/ 

𝑓(𝑥)اذا كان :  .1 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) =  3𝑥 + 𝑓)فان   2 − 𝑔)(𝑥) يساوي :........................ 

𝑓(𝑥)مدى الدالة:  .2 =  √𝑥 + 1 +  .................................................يساوي  2

 𝑥15 𝑦35 243√تبسيط العبارة :  .3
5

 ................................................... يساوي 

𝑥الصورة الجذرية للعبارة :  .4
4

 .............................................................تساوي  7

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

𝒇(𝒙)إذا كان :  1 = 𝟐𝒙  , 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 +  يساوي : (𝒙)(𝒇 𝒐 𝒈 )فان  𝟏

A 3𝑥 + 2 B 6𝑥 + 1 C 6𝑥 − 2 D 6𝑥 + 2 
𝒇(𝒙)مجال الدالة :  2 =  √𝟐𝒙 + 𝟑 −  يساوي ......... 𝟐

A 𝑥 ≥ −3 B 𝑥 ≥ −
3

2
 C 𝑥 ≥

3

2
 D 𝑥 ≥ −2 

𝒙𝟑𝟓√ الصورة الأسية للعبارة :  3
 تساوي  

A 
𝑥

3
5 B 

𝑥
5
3 C 

𝑥
1
5 D 

𝑥
−3
5  

 يساوي ...... 𝒂𝟔 𝒃𝟏𝟎 𝒄𝟏𝟐𝟑 𝟖−√أبسط صورة للعبارة :  4
A 2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏

3  B 2𝑎3𝑏3𝑐4 √𝑏
3  C 2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏

3  D −2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏
3  

𝟔𝒙√حل المعادلة :  5 + 𝟏 − 𝟐 =  يساوي : 𝟑
A 𝑥 =  −4 B 𝑥 =  4 C 𝑥 =  −8 D 𝑥 =  8 

 

  : أجب عن الاتيي  / ج

𝒇(𝒙) :إذا كان /   1 = 𝒙 + 𝟏 , 𝒈(𝒙) = 𝒙 − 𝟏  

  ثل عكسية للأخرىفاثبت أن كلًا من الدالتين تم

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)/ مثّل الدالة : 2 =  √𝒙 + 𝟐 − 1 

 ومداها . بيانياً ، وأوجد مجالها
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 أجب عن الفقرات الآتيية : السؤال الأول :

 ة : الخاطئ العبارة( أمام  الصحيحة، وعلامة )  العبارة( أمام  ضع علامة )  أ/

𝑓(𝑥)اذا كان :  .1 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) =  3𝑥 + .𝑓)فان   2 𝑔)(𝑥) 3 : يساوي𝑥3 + 2𝑥2 )             ( 

 𝑥6 𝑦15 27√: عند تبسيط العبارة  .2
3

 (     )         𝑥2 𝑦3 3ينتج :  

𝑓(𝑥)مدى الدالة :  .3 =  √𝑥 − 1 − ≤ 𝑥| 𝑥}يساوي:  2  −1} )             ( 

 

 ب / أجب عن الآتيي : 

2𝑥√ حِل المعادلة:/ 1 − 3 − 2 = 5 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) أوجد معكوس الدالة:/ 2 = 2𝑥 − 1 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

 ج/ بسط الاتيي :

1 /√−8 𝑥6 𝑦15 𝑧93
 

 

 

2 /√32 𝑥20 𝑦26 𝑧55
 

 

 

 

3 /
𝟐

𝟒+√𝟓 
 

 

 

 

 

 

125−√/ أوجد قيمة : 4
3
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 أجب عن الفقرات التالية ::   السؤال الثاني

 أ/  أكمل الجمل الآتيية :

𝑓(𝑥)اذا كان :  .1 = 𝑥2  , 𝑔(𝑥) =  3𝑥 +  )فان   2
𝑓

𝑔
)(𝑥) يساوي .............................. 

𝑓(𝑥)مجال الدالة:  .2 =  √𝑥 + 1 +  ................................................يساوي  2

 𝑥15 𝑦3 243−√تبسيط العبارة :  .3
5

 .................................................. يساوي 

𝑥الصورة الجذرية للعبارة :  .4
4

 .............................................................تساوي  7

  اختر الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية : ب /

𝒇(𝒙)إذا كان :  1 = 𝟐𝒙  , 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 +  يساوي : (𝒙)(𝒈 𝒐 𝒈)فان  𝟏

A 3𝑥 + 2 B 9𝑥 + 4 C 6𝑥 − 2 D 6𝑥 + 2 
𝒇(𝒙)مجال الدالة :  2 =  √𝟑𝒙 + 𝟐 −  يساوي ......... 𝟓

A 𝑥 ≥ −3 B 𝑥 ≥ −
2

3
 C 𝑥 ≥

2

3
 D 𝑥 ≥ −2 

𝒙𝟐𝟑√ الصورة الأسية للعبارة :  3
 تساوي  

A 
𝑥

3
2 B 

𝑥
2
3 C 

𝑥
1
5 D 

𝑥
2
5 

 يساوي ...... 𝒂𝟗 𝒃𝟏𝟎 𝒄𝟏𝟐𝟑 𝟖√أبسط صورة للعبارة :  4
A 2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏

3  B 2𝑎3𝑏3𝑐4 √𝑏
3  C 2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏

3  D −2𝑎2𝑏3𝑐4 √𝑏
3  

𝟓𝒙√حل المعادلة :  5 − 𝟏 − 𝟓 =  يساوي : 𝟑
A 𝑥 =  −8 B 𝑥 =  13 C 𝑥 =  −13 D 𝑥 =  8 

 

  : أجب عن الاتيي  / ج

𝒇(𝒙) :إذا كان /   1 = 𝒙 + 𝟓 , 𝒈(𝒙) = 𝒙 − 𝟓  

  ثل عكسية للأخرىفاثبت أن كلًا من الدالتين تم

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)/ مثّل الدالة : 2 =  √𝒙 − 𝟏 − 2 

وأوجد  بيانياً ،

داها .مجالها وم

 


